

EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

BILBAO.-Viernes, 15 de setiembre de 1978. N° 22.142. 15 ptas.

EDICIÓN ALAVA

CONFIRMADO:

**Mañana se abre
al tráfico
el tramo
ARETA-ALTUBE**

★ Información en página 10

SOMOZA PIDE AYUDA ALIMENTICIA A LOS PAISES CENTRO- AMERICANOS

SAN SALVADOR, 14
(Efe).—En medios diplomáticos salvadoreños se supo hoy que el Gobierno de Nicaragua ha pedido ayuda alimenticia a los demás países centroamericanos.

Los víveres han escaseado en todo el territorio nicaragüense, de acuerdo a las mismas fuentes y a refugiados de esa nación llegados hoy al puerto oriental de la Unión.

No se conoció aquí si El Salvador ha enviado esa cooperación al presidente Anastasio Somoza, pero no se ha descartado por razones humanitarias.

Mientras tanto, la prensa, radio y televisión salvadoreñas han dado un extraordinario despliegue a las informaciones procedentes de Nicaragua, donde miembros del «Frente Sandinista de Liberación Nacional» (FSLN) tratan de derrocar al general Somoza.

En las esferas estatales existe preocupación por los sucesos violentos en el vecino país y tanto el Gobierno como el pueblo en general siguen con atención el desarrollo de los acontecimientos.



En la fotografía de Upi-Efe, puede verse a un anciano, rifle en mano, en la ciudad nicaragüense de Esteli, esperando la llegada de la Guardia Nacional.

● Más información en página 13

HOY SE TRATARÁ EN EL PARLAMENTO EUROPEO EL PROBLEMA PESQUERO

★ Información en la página 10

A pesar de los votos en contra de UCD

ACEPTADA LA ENMIENDA DEL P.N.V.

★ El último día de los debates empezó con tensión y terminó en consenso

Crónica de nuestro corresponsal en Madrid, JOSÉ LUIS TORRES MURILLO

MADRID.—Los debates constitucionales en el Senado tuvieron un final feliz y el grupo de senadores vascos, protagonistas de esta última jornada de la comisión, mostraron su satisfacción por la aprobación de una de sus enmiendas fundamentales, por la que se reconocen y garantizan los derechos históricos de los territorios forales, cuya actualización deberá hacerse entre las instituciones representativas del

territorio y el Gobierno Central. No obstante, la aprobación de esta enmienda estuvo a punto de convertir en tragedia los debates y fue preciso utilizar, por primera vez en la historia de esta legislatura, el testimonio de la grabación del debate para que sus señorías supieran con exactitud qué texto había sido puesto a votación.

★ Más información en página 20

BARCELONA: LA HUELGA DE GASOLINERAS SIGUE ESTACIONARIA

★ Página 19

E.T.A. INTENSIFICA EL COBRO DEL «IMPUESTO REVOLUCIONARIO»

SAN SEBASTIÁN, 14—En la mañana de ayer, miércoles, unos desconocidos, a punta de pistola, irrumpieron en el despacho de don Ignacio Iturzaeta, en la calle Hernani, de San Sebastián, obligándole a dirigirse a una entidad bancaria cercana.

Tras hacerle sacar de su cuenta corriente una cantidad aproximada a los nueve millones de pesetas, que le arrebataron posteriormente, se dirigieron hacia el barrio de Igara, donde le dejaron abandonado.

El señor Iturzaeta es director gerente de Inmobiliaria Iturzaeta, y presidente de la Agrupación de Agentes Inmobiliarios de Guipúzcoa. Al parecer, ya antes le había sido exigido el «impuesto revolucionario». E incluso la semana pasada recibió un aviso de este tipo, negándose a pagar tras aducir que no disponía del dinero que se le exigía.

Por otra parte, según ha podido saber este periódico, estos últimos días se ha incrementado la solicitud de «impuestos revolucionarios» por parte de ETA. Varios industriales guipuzcoanos han recibido amenaza de muerte, si antes de determinada fecha no entregaban cantidades que oscilan alrededor de los quince millones de pesetas. Las notas, como en ocasiones anteriores, precisan la persona y el lugar donde deben entregar la cantidad exigida (normalmente en San Juan de Luz).